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Задача №1

В двух коробках лежит 200 
дисков с мультфильмом "Шрек". 

В первой коробке в 3 раза 
больше дисков, чем во второй. 

Сколько дисков лежит в каждой 
коробке?



Решение

Первая коробка

Вторая коробка

3 части

1 часть
200 

дисков

1) 1 + 3 = 4 (ч.) - составляют 200 дисков.

2) 200 : 4 = 50 (д.) - приходится на 1 часть.

3) 50 · 3 = 150 (д.) - находится в первой коробке.

Ответ: 150 в первой коробке, 50 во второй коробке.



Задача №2

Кот в сапогах заплатил за 
шпагу на 180 рублей больше, 
чем за шляпу. Известно, что 

шпага дороже шляпы в 4 раза. 
Сколько стоит шпага?



Решение
1)  4 - 1 = 3 (ч.) - приходится на 180 рублей.

2) 180 : 3 = 60 (руб.) - приходится на 1 часть.

3) 4 · 60 = 240 (руб.) - стоит шпага.

Ответ: шпага стоит 240 рублей.

Шпага

Шляпа

180



Задача №3

Рыбак отправился на рыбалку и 
решает посчитать червей, которые 
были уготовлены на улов. В первой 
коробке на 6 червей больше, чем во 
второй, а в двух вместе 30 червей. 
Сколько червей в каждой коробке?



Решение
1) 30 - 6 = 24 (черв.) - если из первой коробки убрать 6 червей, 
то в ней станет столько же червей, сколько и во второй. 

2) 24 : 2 = 12 (черв.) - в каждой коробке.
 
3) 12 + 6 = 18 (черв.) - в первой коробке.

Ответ: в первой коробке 18 червей, во второй - 12.

Первая коробка

Вторая коробка

30
червей

6



Задача №4

На 3 части ягод берут 2 
части сахара. Сколько 

килограммов сахара и ягод 
надо купить, чтобы сварить 

10 кг варенья?



Решение
1) 2 + 3 = 5  (ч.) – всего.

2) 10 : 5 = 2 (кг) – составляет одна часть.

3) 2 · 2 = 4 (кг) – нужно купить сахара.

4) 2 · 3 = 6 (кг) – нужно купить ягод.

Ответ: 4 кг сахара, 6 кг ягод.

Сахар

Ягоды

2 части

3 части

10 кг 
варенья



Задача №5

На двух полках стоит 150 книг. 
Известно, что первая полка состоит 
из двух одинаковых частей, а вторая 
из одной, равной половине первой 

полки. Сколько книг стоит на первой 
полке и сколько на второй?



Решение
1) 150 : 3 = 50 (книг) - на одной полке.

2) 150 - 50 = 100 (книг) - на первой полке.

3)  150 - 100 = 50 (книг) - на второй полке.

Ответ: 50 книг на второй,100 книг на первой.

Первая полка

Вторая полка

?

150 книг


